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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ ∆ΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 

Το Γ.Ν. Ηρακλείου «Βενιζέλειο- Πανάνειο» µέχρι της ολοκληρώσεως των σχετικών 

διαγωνιστικών διαδικασιών του ΠΠΥΥ 2011 για τα είδη Ασκοί πλαστικοί συλλογής αίµατος , 

προχωρεί στην εφαρµογή διαδικασιών διαπραγµάτευσης για την κάλυψη των αναγκών του 

Νοσοκοµείου µας  στo   είδoς (Ασκοί πλαστικοί συλλογής αίµατος)  

προυπολογισθείσας δαπάνης 121.276,50 € που δεν καλύπτεται  από σύµβαση . 

 Η ανωτέρω διαδικασία πραγµατοποιείται σύµφωνα µε τα οριζόµενα στη σχετική Νοµοθεσία , 

εγκυκλίους. Οι τιµές που θα προκύψουν από τις παραπάνω διαδικασίες δεν θα πρέπει σε καµία 

περίπτωση να υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιµές του Παρατηρητηρίου Τιµών της 

ΕΠΥ για κάθε είδος, (www.epromy.gr).  

Πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι µε την κατακύρωση του σχετικού διαγωνισµού του ΠΠΥΥ 2011 

και την υπογραφή σύµβασης , η διαδικασία της διαπραγµάτευσης, αλλά και το αποτέλεσµα 

της παύει αυτόµατα να ισχύει. 

∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ∆ΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ  

στο πρόγραµµα ∆ι@ύγεια στις  29-12-2011 

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ∆ΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ : 

ΣΤΟ SITE ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ www. Venizeleio.gr στις 29-12-2011 ,  

Και συνηµµένο το ηλεκτρονικό αρχείο για την κατάθεση της προσφοράς µε το πρόγραµµα 

Hermes 8.1.6  

Για να κατεβάσετε το πρόγραµµα Hermes 8.1.6, µε την βοήθεια του οποίου µπορείτε να 

υποβάλλετε τις προσφορές σας σε ηλεκτρονική µορφή, πρέπει να ανοίξετε το Internet 

Explorer και να πληκτρολογήσετε το site www.or-co.gr. Επιλέξτε το ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ και µετά επιλέγετε την ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ, όπου µπορείτε να κατεβάσετε το 



συγκεκριµένο αρχείο. 

Αυτή η επιλογή δηµιουργεί 3 δισκέτες: 1. Στοιχεία Προµηθευτή, 2.Τεχνική Προσφορά, 

3.Οικονοµική Προσφορά. 

*Το CD ή DVD της οικονοµικής και τεχνικής προσφοράς να είναι σε δύο αντίτυπα σε 

  περίπτωση µη λειτουργίας του ενός να µπορεί να αντικαταστεί άµεσα από το άλλο 
 
 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ ΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στο Γραφείο Προµηθειών 
στις 10-1-2012 από την επιτροπή αποσφράγισης και αξιολόγησης των προσφορών 
που ορίζεται µε την πράξη ∆ιοικητή . 
Οι προσφορές θα κατατεθούν σε κλειστό φάκελο έως  9-1-2012 µετά το πέρας της 
ηµεροµηνίας αυτής καµία προσφορά δεν γίνεται δεκτή και επιστρέφεται.  
 Στον φάκελο θα πρέπει να περιέχονται όλα τα νόµιµα δικαιολογητικά καταλληλότητας των 
ειδών, ήτοι: 
Α) Ονοµασία είδους εργοστασίου κατασκευής 

Β) Συσκευασία είδους- υλικού 

Γ) Κωδικό είδους εργοστασίου παραγωγής 

∆) ISO εταιρείας- προµηθευτή (στην ελληνική γλώσσα) 

Ε) ISO εργοστασίου (στην ελληνική γλώσσα) 

ΣΤ)CE-MARK (στην ελληνική γλώσσα) 

                                                   

Οι προµηθευτές οφείλουν να δηλώνουν συµµόρφωση µε την Υπουργική Απόφαση 

∆Υ8δ/ΓΠ1348/04, περί «συστήµατος ποιότητας των εταιρειών διακίνησης ιατροτεχνολογικών 

προϊόντων ΦΕΚ 32Β/16/01/01», όπως αυτή ισχύει µε τις τροποποιήσεις της. Με το πέρας της 

διαδικασίας θα ζητηθεί η κατάθεση των υπολοίπων νοµίµων δικαιολογητικών, προκειµένου να 

γίνει η κατακύρωση. 

Πληροφορίες: Όλες τις εργάσιµες ηµέρες από 12.00-14.00 στο Γραφείο Προµηθειών  

του Νοσοκοµείου. Τηλ. 2810-368479, 368464 Fax: 2810-214481 
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